

పరిపాలనా బంధువు పాలమూరు

- ఉమ్మడి జిల్లా విభజనతో ప్రత్యేక గుర్తింపు
- ఐదు జిల్లాల ఏర్పాటైనా తరగని ఆదరణ
- మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యేల సహకారంతో అభివృద్ధి పరుగులు
- పెరిగిన తలసరి ఆదాయం
- ఐటీ హబ్, అమరరాజా కంపెనీ, బైపాస్ తో సాగులు
- ఎడ్యుకేషన్, టింపుల్, మెడికల్, టూరిజం హబ్ గా..



మహబూబ్ నగర్ జిల్లా దిబలివల్లి వద్ద ఏర్పాటు చేసిన ఐటీ హబ్



మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన డయాగ్నోస్టిక్ కేంద్రం

మహబూబ్ నగర్, అక్టోబర్ 10 (సమస్త తెలంగాణ ప్రతినిధి) : నాడు వలసలు, మంచినీళ్లకు గోపదేశీ ఉమ్మడి పాల మూరు జిల్లా తెలంగాణ వహక కొత్తకళను సంతరించుకున్నది. రాష్ట్ర ఏర్పాటు అనంతరం ప్రజలకు మరింత చేరువగా పరిపాలన అందించాలన్న ఆలోచనతో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ 10 జిల్లాలగా ఉన్న ఉమ్మడి జిల్లాలను విభజించి ఏకంగా 31 జిల్లాల ఏర్పాటుకు నాంది పలికారు. ఈ క్రమంలో సరిగ్గా ఏడేండ్ల కిందట అక్టోబర్ 11న ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాను విభజించి ఐదు జిల్లాలను ఏర్పాటు చేశారు. నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలను ఏర్పాటు చేయగా.. ప్రజల కోరిక మేరకు తర్వాత గద్వాలను మార్చగా.. నారాయణపేట నూతన జిల్లా చేయాలని ప్రజల కోరిక మేరకు 2018 ఎన్నికల్లో జిల్లా ఏర్పాటుకు సీఎం కేసీఆర్ హామీ ఇచ్చారు. ఆ తర్వాత ఆధికారంలోకి వచ్చిన నారాయణపేట జిల్లాను ఏర్పాటు చేసి ప్రజా అభివృద్ధి నేరవేర్చారు. చివరకు ఉమ్మడి పాలమూరులో 64 మండలాలతో వైశాల్యంలోనే పెద్దగా ఉన్న జిల్లా చివరకు ఐదు జిల్లాలగా రూపాంతరం చెందింది. 14 నియోజకవర్గాలతో కూడిన ఉమ్మడి జిల్లాలో షాద్ నగర్ నియోజకవర్గాన్ని రంగారెడ్డి జిల్లాలో కలిపారు. కొడంగల్ నియోజకవర్గంలోని మూడు మండలాలను విశాఖ జిల్లాలోకి చేర్చారు. తాళాకా 14 మండలాలు, నాలుగు నియోజకవర్గాలను

కలిపి జిల్లాగా మార్చారు. తర్వాత క్రమక్రమంగా ఐదు నియోజకవర్గాల పరిధిని విస్తరించి 17 మండలాలతో ప్రస్తుతం జిల్లా కేంద్రం పరిపాలనకు కేంద్ర బిందువుంది. గతంలో ఎక్కడో ఆచారంపేట, అలంపూర్ నుంచి జిల్లాకేంద్రానికి వస్తున్న కొసం వచ్చేవాళ్లు.. అధికారులు అందుబాటులో లేకపోతే తిరిగి వెళ్లే వాళ్లు. చిన్న జిల్లాల ఏర్పాటు ప్రజల కష్టాలను దూరం చేసింది. ఎక్కడిక్కడే జిల్లాలు ఏర్పడటంతో ప్రజలకు ఆయా జిల్లాకేంద్రాల దగ్గరే పరిపాలన చేరువైంది. ఉమ్మడి జిల్లాను విభజించినా జిల్లా స్వరూపమే మారిపోయింది. చిన్న జిల్లాగా మారడంతో ఇక పాలమూరు పని అయిపోయినట్లే అని ప్రచారం చేసిన వాళ్లు నివేదనోపేయాలా ప్రగతి పరుగులు తీస్తున్నది. కనీసం ఎరుగని రీతిలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేపట్టిన సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు సమపాక్షంలో సదున్నండలంతో అందరినీ కలిగి ఉంటుంది. నాడు 14 జిల్లాలకు మంచినీళ్లు వచ్చే పాలమూరులో మిస్సిన భగీరథ పుణ్యమా అని రోజు తాగునీరు సరఫరా అవుతున్నది. రహదారులకు మహాద్వార వచ్చింది. ఏకంగా జాతీయ రహదారులు అనుసంధానం కావడం.. మెడికల్ కాలేజీ, ఐటీ హబ్, అమరరాజా బ్యాటరీ కంపెనీ రాకతో దేశదేశాల్లో మార్కెట్ సీనింది. శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టుకు గంట దూరంలో ఉన్న పాలమూరులో వ్యాపార, వాణిజ్య, మెడికల్, టూరిజం, టింపుల్ హబ్ గా మారి రాష్ట్రంలో కొత్త పరిశ్రమలు ఏర్పాటు అవుతున్నాయి. తలసరి ఆదాయంతో హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్ జిల్లాలతో పోటీపడుతున్నది. రీజనల్ రింగ్ రోడ్ రాకతో పాలమూరు మరింత అభివృద్ధి అని అవకాశం ఉన్నదని భావిస్తున్నారు. పాలమూరు-రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పథకం వస్తుండటంతో భూముల ధరలకు రెక్కలు వచ్చాయి. మరోపైపు కేంద్రం ఊడూర్ పథకం కింద ఎయిర్పోర్టుకు గ్రీన్ ఫీల్డ్ లో ఉన్న మహబూబ్ నగర్ జిల్లా హైదరాబాద్ జిల్లాతోనే పోటీపడుతుండడంలో సందేహమేలేదు. కొత్త జిల్లాల ఏర్పాటు ఏడేండ్ల యన సందర్భంగా 'సమస్త తెలంగాణ' ప్రత్యేక కథనం..

పాలమూరులో చేరువైన పాలన
ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంగా వెలుగు వెలి



కల్యాణ చంద్రా నగర్ ఏర్పాటు చేసిన ఆర్ట్ టెన్ పార్కు

అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతున్న మహబూబ్ నగర్



మహబూబ్ నగర్ మెడికల్ కళాశాల

సాగు నీరు, పారిశ్రామిక, మెడికల్, టింపుల్, మహబూబ్ నగర్, దేవరకర్ణ నియోజకవర్గాలు పోటీపడుతుండటంతో అవకాశం పంట పండుతున్నది. జాతీయ ఉత్తమ మున్సిపాలిటీగా భూత్పూరు ఎంపికైంది. సీడీ బ్యాంక్ తయారీ, విత్తనాలు వెదజల్లడంతో గిన్నెస్ రికార్డు కొట్టేసింది. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలో జంక్షన్ అభివృద్ధి, బైపాస్ నిర్మాణం సరికొత్త ఆకర్షణగా మారింది. తెలంగాణ లోనే తొలి రోప్ వే మన్యూఫాక్చరలో ఏర్పాటు కాబోతున్నది. అక్కడే యాత్రికులకు వసతి కల్పించే దిశగా కల్యాణ మండపాలు, హరిత హాల్ నిర్మాణంతో టింపుల్ నీటి గా మారబోతున్నది. జిల్లా ఏర్పాటు అభివృద్ధికి కేంద్ర బిందువుగా మారింది.

నారాయణపేట.. ప్రగతి బావుటా



నిర్మాణంలో ఉన్న నారాయణపేట కలెక్టరేట్

నారాయణపేట, అక్టోబర్ 10 : మరోమారు నారాయణపేట ఎమ్మెల్యేగా ఎన్.రాజేందర్ రెడ్డిని ఆశీర్వాదించి... అధికారంలోకి వచ్చిన మూడు నెలల్లోనే నారాయణపేటను జిల్లాగా ఏర్పాటు చేస్తానని ఎన్నికల ప్రచారంలో సీఎం కేసీఆర్ ఇచ్చిన హామీ మేరకు మాట నిలబెట్టుకున్నారు. సీఎం ఆదేశాల మేరకు ఆధికార యంత్రాంగం నారాయణపేట జిల్లా ఏర్పాటుకు సంబంధించిన వివరాల సేకరణ చేపట్టింది. నారాయణపేట జిల్లా పరిధిలో ప్రస్తుత నారాయణపేట, ముక్త నియోజకవర్గాల పరిధి లోని మండలాలు, గ్రామాలతో పాటు కొడంగల్ నియోజక



నిర్మాణంలో ఉన్న 300 పడకల దవాఖాన

వైజరకర్ణలక్ష్యంగా వైజరకర్ణలక్ష్యంగా

కావడం సుమారు 51 శాతం అధికారులు ప్రజలకు 50 కోట్ల రూపాయలతో ఏ సమస్య వచ్చినా ఉన్న తాదికారులకు తెలియజేసుకుని సమస్య పరిష్కరించుకునే వీలు ప్రజలకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఆ బాధలు తప్పాయి. జోగులాంబ ఆధికారులే ప్రజల వద్దకు వచ్చి వారి సమస్యలు తెలుసుకొని పరిష్కరించే దిశగా పాలన సాగుతున్నది. గతంలో ప్రజలు వ్యయ ప్రయాసాలతోనే వచ్చే వారితో పోటీపడటం వల్ల దూరంలో ఉన్న ఉమ్మడి పాల

- ఉమ్మడి జిల్లా విభజనతో ప్రత్యేక గుర్తింపు
- మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యేల సహకారంతో అభివృద్ధి పరుగులు
- పెరిగిన తలసరి ఆదాయం



నారాయణపేటలోని ట్యాంక్ బండ్

నారాయణపేట పట్టణం



సీనియర్ సిటెజన్ పార్కు

65 లక్షలు, ఎన్నో కార్యాచరణలకు నిర్మాణానికి రూ.10 కోట్లు 65 లక్షలు, మెడికల్ కళాశాల భవన నిర్మాణానికి రూ.180 కోట్లు, నారాయణపేటలో ఆర్ అండ్ బీ గిస్ట్రో హాస్ నిర్మాణానికి రూ.4 కోట్లు 50 లక్షల నిధులు తీసుకొచ్చారు. వీటిలో చాలా వరకు పనులు కొనసాగుతున్నాయి.

పారదర్శక పాలన సాగుతున్నది..

జిల్లా ఏర్పాటుకు పూర్వం ప్రజలు అధికారులను కలిసేందుకు ఆసక్తి ఇబ్బందులు పడేవారు. కలెక్టరేట్ ను సమస్య చెప్పుకోవాలంటే మహబూబ్ నగర్ కు వెళ్లాల్సి వచ్చేది. జిల్లా ఏర్పాటుతో ప్రభుత్వం ప్రజల దగ్గరకు పోవడం తీసుకొచ్చింది. పనులు వేగవంతంగా జరగడానికి అవకాశం ఏర్పడింది. అవినీతి తగ్గించడం ప్రజలకు పాలన మెరుగైంది.



- ఆనంద్, తెలంగాణ నాన్ గజెట్ అధికారుల సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి

- జిల్లా ఏర్పాటు చేసే ఏడేండ్లు పూర్తి అభివృద్ధి వైపు వడివడిగా అడుగులు
- సామాన్యుడికి అందుబాటులోకి కార్యాలయాలు
- వీహెచ్ సి లో మెరుగుపడిన సదుపాయాలు
- ఇటీవల మెడికల్ కళాశాల పనులకు శంకుస్థాపన
- ఆర్టిఎస్ ద్వారా పంటలకు సాగునీరు
- పారదర్శక పాలనపై నడిగడ్డ వాసుల హర్షం

ప్రజల చేంతకు పాలన..

జిల్లా ఏర్పాటు పేదలకు ఎంతో మేలు చేసింది. అర్హులైన ప్రజలకు సమస్యలు పారదర్శకంగా అందడానికి అవకాశం ఏర్పడింది. గతంలో ఏదైనా సమస్య చెప్పుకోవాలంటే 100 కిలోమీటర్లు ప్రయాణం చేసి మహబూబ్ నగర్ కు వెళ్లి కలెక్టరేట్ కు వెళ్లాల్సి వచ్చేది. జిల్లా ఏర్పాటుతో ప్రజలకు కలెక్టరేట్ పాటు జిల్లా అధికారులందరూ అందుబాటులో ఉంటున్నారు. ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించడానికి అవకాశం ఏర్పడింది.



- న రవిచంద్ర, గద్వాల జిల్లా



జిల్లా కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సెంట్రల్ లైటింగ్

గద్వాలలో ఏర్పాటు చేసిన ఎమ్మీ కార్యాలయం

ర్షలు చదువుకోవడానికి అవకాశం కల్పించింది. పేద విద్యార్థులు గ్రూప్-1, 2 కోవింగ్ కోసం ఇతర ప్రాంతాలకు వెళ్లకుండా ప్రభుత్వం ఉచితంగా బీసీ స్టడీ సర్కిల్ ఏర్పాటు చేసి వారికి ఉచితంగా శిక్షణ ఇస్తున్నది. గద్వాల ఏర్పాటు దవాఖాన జిల్లా దవాఖానగా మారడంతోపాటు పడకలు పెరిగాయి. దీంతో పాటు డయాల్సిస్ కో గుల కోసం ప్రత్యేక వార్డు ఏర్పాటు, చిన్నపిల్లలకు, బాలింతల కోసం ప్రత్యేక వార్డు, ఐసీయూ కేంద్రం ఏర్పాటు చేశారు. జిల్లా దవాఖానకు అనుబంధంగా ఇక్కడే 300 పడకల దవాఖాన ఏర్పాటు, వైద్యకళాశాల నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి హామీపూజ చేశారు. అందుబాటులోకి వచ్చే ప్రజలకు అందుకు వైద్యం అందుబాటులోకి వచ్చే అవకాశం ఉన్నది. సెంట్రల్ ల్యాండ్ ఇంట్ల వరకు ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టి అన్ని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలలో సదుపాయాలు

మెరుగుపడ్డాయి. ఇరిగేషన్ పరంగా జిల్లా పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి అడుగులు వేసింది. తుమ్మిళ్ల లిఫ్ట్ ఏర్పాటుతో ఆర్టిఎస్ ద్వారా నీరు అందని పొలాలుకు నీరు అందుతుండడంతో నడిగడ్డ ప్రజలు హర్షం చెప్పడం ప్రారంభమైంది. గట్టు ఎత్తిపోతల పథకానికి సీఎం శంకుస్థాపన చేయడంతోపాటు గతంలో ఉన్న లిఫ్ట్ లతో నడిగడ్డ ఇరిగేషన్ పరంగా అభివృద్ధి చెంది సుమారు 2 లక్షల ఎకరాలకు పైనే నీరు అందే అవకాశం ఏర్పడింది.